Sussły NAJ
Pierwsza edycja rywalizacji międzyklasowej o tytuł: Klasy NAJ Gimnazjum nr 6 już za nami. Kolejne ciekawe rywalizacje - jeden miesiąc - jedna konkurencja. 
A ponadto można zdobyć dodatkowe punkty na koniec eliminacji za Hol naszą wizytówką (szczegóły i harmonogram w osobnej zakładce !)
TERMINARZ I KATEGORIE RYWALIZACJI W PIERWSZYM SEMESTRZE:
Wrzesień  -  NAJlepsi Poligloci 2013/2014
Październik – NAJlepsi Kucharze 2013/2014 (najsmaczniejsze ciasto dyniowe (połączone ze Słodkim Czwartkiem, 31.10.2013)

Z okazji przypadającego w październiku święta Halloween każda klasa ma za zadanie upiec najsmaczniejsze, najciekawsze w formie i kształcie oraz najbardziej halloweenowe ciasto dyniowe. Pokaz i konsumpcja oraz sprzedaż wypieków z okazji Słodkiego Czwartku będzie miała miejsce 31.10.2013 na holu na parterze w trakcie dużych przerw na przygotowanych uprzednio stanowiskach. Ocena i przyznawanie punktacji odbędzie się na pierwszych lekcjach. 
Listopad  –   NAJlepiej czarujący „Andrzej” 2013/2014 (połączone z zabawą andrzejkową, 29.11.2013)

Każda klasa będzie miała za zadanie przebrać się za  wróżki, wróżbitów etc. Liczyć się będzie ilość przebranych uczniów na klasę, kreatywność oraz pomysłowość. Dodatkowo punktowana będzie przygotowana przez klasę najciekawsza i najbardziej tajemnicza wróżba andrzejkowa – każda klasa będzie mogła stworzyć własne stanowisko z wróżbami ). Termin 29.11.2013.
Grudzień  –  NAJciekawsza choinka klasowa 2013/2014
Styczeń –  NAJczulsi wnukowie 2013/2014 (termin zostanie podany na bieżąco)

Z okazji przypadającego w styczniu Dnia Babci i Dziadka każda klasa będzie miała za zadanie przygotować prezentację w formie kolażu zdjęć/rysunków uczniów danej klasy z babciami i dziadkami. Liczy się kreatywność, pomysłowość, dodatkowe atrybuty oraz estetyka wykonanej pracy. Prezentacje zawisną na panelach szkolnych. (termin zostanie podany na bieżąco).
!!!  Hol naszą wizytówką - dodatkową konkurencją 
o tytuł Klasy Naj Gimnazjum nr 6   !!! - szczegółowe infomacje oraz harmonogram w osobnej zakładce.

Dziękujemy za współpracę, życzymy dobrej zabawy  :)  
Wasz Susseł.
